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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 28.08.2025 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.268/22.08.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, d-na Pârvu-Obadă-Marinescu 
Irena, director economic, dl.Iovan, sef serviciu, dl.Obadă-Ciortan Ionuț, inspector de specialitate, dna 
Toma Olimpia, director DAS, dl.Pârvu-Obadă-Marinescu Alexandru, inspector de specialitate și 
dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința.  

Președintele de ședință, dl.Iliescu Sorin dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea 
de zi.  

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data 
de 30.06.2025.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Regulamentului de organizare si funcționare al 
Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Horezu si al serviciilor subordonate Consiliului 
Local. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului 
”Zilele orașului Horezu” din anul 2025. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a 
suprafeței de teren de 14.907 mp - intravilan situat pe strada Tudor Vladimirescu, nr.137, 
identificat prin numărul cadastral și de carte funciară 38733 
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local Horezu nr.13/2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care 
alcătuiesc domeniul privat al orașului Horezu 
7.Prezentare Raport privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav 
desfasurata in semestrul I al anului 2025.  
Se introduc pe ordinea de zi 3 puncte suplimentare și anume:  
1. Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.46 din 
20.04.2023, cu privire la Aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului 
general pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare sediu primărie oraș Horezu”, 
precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului  
2. Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.87 din 
29.05.2025 
privind Darea în folosință gratuită a suprafeței de teren de 8411 mp situată în punctul 
”Treapturi” către Societatea Apavil SA pentru amplasare stație de epurare. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025.  
Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 3 puncte suplimentare. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
 Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului 

Horezu la data de 30.06.2025.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 30.06.2025. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.122.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Regulamentului de organizare si 

funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Horezu si al serviciilor subordonate 
Consiliului Local.  

Domnul primar: Având în vedere că am mai avut modificări la organigramă, trebuie să 
modificăm și Regulamentul care conține modificările din organigramă. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la actualizarea Regulamentului de organizare si funcționare al Aparatului de 
Specialitate al Primarului orașului Horezu si al serviciilor subordonate Consiliului Local.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.123. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea 

evenimentului ”Zilele orașului Horezu” din anul 2025. 
Domnul primar: Avem o sumă istoric de mică. Avem sume atrase prin sponsorizări. Avem bani 

de la GAL care au ales să plătească un artist și artificiile. Artiștii au fost luați din împrejurimi, nimic 
extrem de scump. Premieim copii de la capacitate, BAC și olimpiade, precum și cuplurile care au împlinit 
50 ani de căsnicie și bătrânii cu 90 ani. Bătrânii nu vin le trimitem cadoul acasă. Ne-am încadrat într-o 
sumă infima.  

Domnul Iovan: Au mai fost alături de noi, pe lângă GAL, și dl.Puchin cu Olivio, farmacia Dover.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Zilele orașului Horezu” 
din anul 2025.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.124. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul 

privat a suprafeței de teren de 14.907 mp - intravilan situat pe strada Tudor Vladimirescu, nr.137, 
identificat prin numărul cadastral și de carte funciară 38733. 

 Domnul primar: Anabella, care are concesionat acest teren vrea să se extindă și să ia împrumut, 
dar ca la toți, li se cere ca terenul să fie în domeniul privat.  

Domnul consilier Tomescu: Ați discutat cu ei să facă în zonă ceva de producție? 
Domnul primar: Da. După ce se liniștesc cu aceste investiții o să vină să facă și o investiție de 

acest gen. Acum au cumpărat Mega Image.  
Domnul consilier Udrea: Suntem oraș mic, nu o să găsească mână de lucru.  
Domnul primar: La toate discuțiile pe această temă au spus că investiția va fi de 30, 40 oameni. 
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de teren 
de 14.907 mp - intravilan situat pe strada Tudor Vladimirescu, nr.137, identificat prin numărul cadastral 
și de carte funciară 38733.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.125.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la 

Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.13/2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - 
care alcătuiesc domeniul privat al orașului Horezu.  

Domnul primar: Același teren trebuie să-l inventariem în domeniul privat.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea Consiliului Local Horezu 
nr.13/2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc domeniul privat al 
orașului Horezu.  
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  În acest sens se emite Hotărârea nr.126. 
Punctul 7 - Prezentare Raport privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu 

handicap grav desfasurata in semestrul I al anului 2025.  
Domnul primar: D-na Toma este aici, dacă aveți ceva de întrebat. Este un raport conform legii. 

Dacă sunt neclarități puteți merge la birou să verificați.  
Nu sunt discuții.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.46 

din 20.04.2023, cu privire la Aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare sediu primărie oraș Horezu”, precum și a 
sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

Domnul primar: Suplimentăm cu 80 mii lei devizul pentru sediu primărie. În acest deviz intră 
gardul, mobilierul și ceva IT-imprimante mari. Este ultima suplimentare, deoarece sper ca în 2 
săptămâni să se facă recepția.   

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă probă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local Horezu nr.46 din 20.04.2023, cu privire la 
Aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții: 
"Reabilitare și modernizare sediu primărie oraș Horezu”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli 
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.127.  
Punctul 9 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.87 din 

29.05.2025 privind Darea în folosință gratuită a suprafeței de teren de 8411 mp situată în punctul 
”Treapturi” către Societatea Apavil SA pentru amplasare stație de epurare.  

Domnul primar: Am făcut dezmembrare pentru acestă suprafață și astfel a apărut un nou număr 
cadastral și trebuie să facem cu act additional în acest sens. Ei sunt în licitație. Sper să vină la licitație și 
să se înceapă lucrările.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.87 din 29.05.2025 privind Darea în 
folosință gratuită a suprafeței de teren de 8411 mp situată în punctul ”Treapturi” către Societatea 
Apavil SA pentru amplasare stație de epurare. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.128.  
Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025.  
Domnul primar: Avem o sumă de 678 mii lei pentru asfaltarea curții liceului și str.Nucului. Cu 

str.Nucului am întârziat deoarece a trebuit să schimbăm țevile de apă că erau ruginite și nu aveau apă. 
Am făcut cu utilajele noastre și banii lor.  

Domnul consilier Tomescu: Am observant că nu aveți rigole de scurgere pentru preluarea apei.  
Domnul consilier Iliescu: Da, dar am dat pențile pentru dirijarea apei iar în față la cantina se vor 

face aceste rigole. Acolo am lăsat spațiu verde.  
Domnul primar: Nu au fost niciodată gaigăre în curtea liceului. Dar a ieșit bine acestă lucrare. 
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.129.  
Diverse:  
Domnul consilier Tomescu: Revin cu rugămintea de a rezolva intrarea străzii Ulmului în drumul 

județean. Am fost acolo și după experiența mea cu câțiva oameni și o mașină de balast se rezolvă.   
Domnul primar: Vedeți că în capătul străzii Mahăru a intabulat până în drum.  
Domnul Tomescu: În PUG nu există str.Ulmului?  
Domnul primar: Nu. Este stradă închisă demult. Acolo au fost terenuri retrocedate, nu mai este 

ca drum.  
Domnul Tomescu: Păcat. Ce-I drept dl.Niță a căutat acte acolo și nu a găsit.  
Punctul 2 pe care voiam să-l expun: lucrările de corecție torenți. Pe valea Ceaușul se poate să 

se găsească o soluție ca să rămână poteca de merg animalele să bea apă?  
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 Domnul primar: Acolo așa este prins.  
Domnul Tomescu: Este bine.  
Punctul 3: Semaforizarea cu comandă manual în oraș, mi-a propus un cetățean, dar i-am spus 

că nu se poate. Dar săptămâna aceasta a fost un accident la Țoghe și trebuie să facem ceva acolo.  
Domnul primar: V-am explicat și în alte dăți că am chemat specialiști și de la Vâlcea și de la 

Craiova pentru acea intersecție, s-au uitat și au spus că nu este rază să se facă un giratoriu acolo.  
Domnul consilier Udrea: Trebuie 15 m rază.  
Domnul consilier Tomescu: Am măsurat cu pasul la Govora și ar cam fi aceași dimensiune.  
Domnul consilier Sărdărescu: Am și eu de expus o situație. Sunt cetățeni care trec spre 

mănăstire și m-au întrebat ce este la intersecția străzii Brâncoveanu de este atât de mult moloz și fier. 
Ați amenajat trotuarul, strada, toată zona.  

Domnul primar: Acolo sunt terenuri retrocedate, unul dintre proprietari este dl.Tomescu, care 
ar putea sa dărâme acele cotețe. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Iliescu Sorin, președintele de 
ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
 
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

  Iliescu Sorin                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


